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Pravidelná měsíční zpráva o činnosti 11/2016 

Po Eurocupu na Lago di Garda, kterému předcházelo kvalitní soustředění, se tým SCM 29er 
navrátil zpět do ČR. V plánu bylo už jen poslední soustředění na Nechranicích, ale to se 
nakonec příliš nevydařilo. YC CERE už nemá povolení na čluny pro toto období a nebylo 
vhodné vzhledem k budování vztahů obcházet pravidla. Člun byl tedy připraven pouze pro 
nezbytnou záchranu. Akce se účastnila pouze posádka Václav Brabec a Martin Vácha, kteří 
budou reprezentovat na Youth World Sailing Championship 2016 v prosinci na Novém 
Zélandu. Posádka Šimon Mareček a Jan Svoboda se ze studijních důvodů omluvila.
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Podmínky na vodě byly poměrně kruté. Vítr přesahoval 20 uzlů a voda byla velmi studená. 
Kormidelník posádky si navíc po hodině ježdění protrhl neoprenový oblek a poměrně 
prochladl. V těchto podmínkách již nasazení není 100% a nemělo cenu riskovat zdraví 
závodníků. Celkem byla posádka na vodě více než 3 hodiny a večer pak proběhl důkladný 
rozbor videa z paluby. Tam se ukázaly drobné nedostatky, které musíme během tréninku v 
Aucklandu odstranit.


V letošním roce se odjelo celkem 10 závodů série Eurocup. 5 z nich bylo hodnoceno do 
celkového pořadí v sérii. Přesto, že členové Sportovního centra mládeže odjeli maximálně 3 
závody, jejich hodnocení není vůbec špatné. Nejlépe se umístili Šimon Mareček a Jan 
Svoboda, kteří skončili na 45. místě. O 3 místa dál skončila posádka Václav Brabec a Jan 
Svoboda.


29er Eurocup - celkové pořadí - 246 posádek 

    45. Š. Mareček / J. Svoboda - DNC,38,DNC,DNC,DNC,DNC,DNC,DNC,2,40 - 1080b


    48. V. Brabec / J. Svoboda - DNC,58,DNCDNC,DNC,DNC,DNC,DNC,1,26 - 1085b


    191. L. Keblová / S. Tkadlecová - 2060b


Hodnocení posádek: 

Šimon Mareček a Jan Svoboda - Posádka zakončila jachtařskou sezónu a nyní dohání 
školní resty. V prosinci se tým zúčastní laboratorních zátěžových testů pod vedením 
Tomáše Klímy na Fakultě Sportovních studií Brno. Po vyhodnocení zahájí fyzickou přípravu 
pro nadcházející sezónu.


�2

29er 
  



Václav Brabec a Martin Vácha - Tým absolvoval trénink na Nechranicích a nyní připravuje 
vše potřebné pro účast na Youth World Sailing Championhip na Novém Zélandu. Posádka 
má nejlepší formu za svoji jachtařskou kariéru, ale trénink v Aucklendu bude velmi důležitý.


Sára Tkadlecová - Zvažuje další působení na 29eru. Zatím nemá adekvátní jachtařku na 
doplnění posádky. Jednou z variant je přechod na 49er. Nyní ale trénuje na Cadetu v 
Chorvatsku. Chystá se totiž na mistrovství světa do Argentiny.


Bylo dohodnuto předání lodí do skladu v Roudnici nad Labem, kam bude k opravám 
odvezen i člun přidělený SCM 29er. Zároveň probíhá intenzivní komunikace výběru 
závodníků na přidělení lodí pro příští rok a výběr do Sportovního centra mládeže.


Dolaďuje se také podrobný kalendář závodů, akcí a soustředění pro rok 2017. Hlavní důraz 
je ale kladen na přípravu účasti na prosincovém mistrovství světa mládeže na Novém 
Zélandu.


Za SCM 29er vypracoval trenér


	 	 	 David Křížek
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